MODUL-1 ORNEK SORULAR

9
—— Z sayisinin karekokii kagtir?

1. —+
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24
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24
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24

Cevap: A

COsx

1+szina

2. tanx+ ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 1

cosx

B) _1

Sinx

C) cosx

Cevap: A

(—0,5)-2.(0,125)% _

1 -2 ?
(0,2)5

A 2

25
B) 10
c) 25

Cevap: B



4. Rakamlari sifirdan farkli, bes basamakli bir sayinin yiizler ve binler basamagindaki rakamlar yer degistirildiginde elde
edilen yeni sayi ile eski sayi arasindaki fark en ¢ok kag olabilir?

A) 8000
B) 7800
C) 7200

Cevap: C

5. x, vy, zsifirdan farkli pozitif birer tamsayi ve

olduguna gore, x in z tiirlinden degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 12z+7
B) 11z+3
C) 62+3

Cevap: A

-
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isleminin sonucu kagtir.

N~

A) 9
B) 3
C)

N|+—

Cevap: A



7. (3V3V3=?

Sy
B) /37

93

Cevap: B

8. Asagida verilen seklin alani kag cm?dir?

10 mim

30 mm

10 mm

Fmm

A) 5900
B) 590
C) 5.9

Cevap: C

5—1

A) 6/25
B) 6
C) 1/6

Cevap: A

=7

40 mm

15mm



10. Sekildeki cemberde X kag derecedir?

A) 40
B) 35
C) 30

Cevap: C

X
11. — — X =1 denkleminin grafigi asagidakilerden hangisidir?

A)

B)

9]

Cevap: B



12. x =cotd0” , y=sin55 , z=tanl0 degerlerinin biiyiikten kiigiige dogru siralanisi asagidakilerden

hangisidir?

Cevap: B



